

"मेरी सबसे पहली प्राथमिकता हमारे विद्यार्थियों और फ़ैकल्टी की सुरक्षा और कल्याण है।"  
नमस्कार DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट,

2020-21 स्कूल वर्ष की तैयारी के तहत यह सप्ताह भी अन्य सप्ताहों की तरह लाभदायक रहा है।

आपमें से कई लोगों को पता है कि प्रशासनिक स्टाफ और मैंने 13 जुलाई को शिक्षा बोर्ड की बैठक के दौरान स्कूल वर्ष के लिए DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट की (DCSD) पुनःआरंभ योजना को प्रस्तुत किया। उस बैठक के दौरान, COVID-19 के वर्तमान फैलाव को ध्यान में रखते हुए बोर्ड ने स्कूल वर्ष को देर से यानी 17 अगस्त को सुदूर/दूरस्थ शिक्षा मॉडल के साथ स्कूल खोलने की बात स्वीकार की।

डिस्ट्रिक्ट की योजना में Georgia जन स्वास्थ्य विभाग, DeKalb काउंटी स्वास्थ्य बोर्ड, रोग नियंत्रण और रोकथाम केंद्र (CDC) और Georgia शिक्षा विभाग (GaDOE) सहित हमारे विभिन्न भागीदारों से वर्तमान में प्राप्त मार्गदर्शन को शामिल किया गया है। माता-पिता, विद्यार्थियों और कर्मचारियों के साथ किए सर्वेक्षण में प्राप्त 39,574 उत्तरों से प्राप्त हुई जानकारी को भी इस योजना में शामिल किया गया।

वर्तमान में हमारे क्षेत्र में बड़े पैमाने पर फैलाव को ध्यान में रखते हुए, दूरस्थ शिक्षा ही हमारे लिए सबसे बेहतर विकल्प है, लेकिन इसका पुनः-मूल्यांकन मासिक आधार पर किया जाता रहेगा। विद्यार्थियों की उपलब्धियों और शिक्षा और अध्ययन के आनंद के लिए उच्च अपेक्षा को कायम रखते हुए हम अपने विद्यार्थियों और स्टाफ की सुरक्षा को अधिक महत्व दे रहे हैं।

15 जुलाई को अटलांटा जर्नल-संविधान समुदाय वार्तालाप वर्चुअल अधीक्षक गोलमेज़ के दौरान योजना और हमारी टीम के शानदार कार्य पर चर्चा करने का अवसर प्राप्त कर खुशी हुई। Facebook और YouTube पर जिन लोगों ने इसे देखा और फीडबैक प्रदान किया मैं उन सभी की सराहना करती हूँ। मुझे DCSD का प्रतिनिधित्व करते हुए बहुत गर्व महसूस हुआ!

साथ ही इस सप्ताह, मैंने फील्ड दिवस के लिए रीजन III में हमारे शानदार स्कूलों का दौरा किया। स्कूलों का दौरा करने और शिक्षकों से मुलाकात करने के बाद, मैं परिवारों के साथ उनकी मजबूत भागीदारी से बहुत प्रेरित हूँ। ये मजबूत भागीदारी साबित करती है कि साथ मिलकर हम उत्तम कार्य कर सकते हैं।

परिवारों, विद्यार्थियों, शिक्षकों और प्रिंसिपलों के साथ शानदार सत्रों का आयोजन करने के लिए मैं क्षेत्रीय अधीक्षक Dr. Sean Tartt का धन्यवाद करती हूँ। उन सभी ने बढ़िया सुझाव प्रदान किए जो कि हमारे बैक-टू-स्कूल और पुनः-प्रवेश योजनाओं में जानकारी देने के लिए सहायक बनेंगे।

अंत में, मुझे 16 जुलाई को William Bradley Bryant सेंटर और ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन सेंटर का दौरा करने का भी अवसर प्राप्त हुआ। हमारे सूचना प्रौद्योगिकी प्रभाग के बारे में अधिक जानकारी लेने वास्ते मैंने मुख्य अंतरिम सूचना अधिकारी Monika Davis के साथ सेंटर का दौरा किया। मैं IT के कार्य से प्रभावित हुई जो सुनिश्चित कर रहे हैं कि बेहतरीन प्रौद्योगिकी के उपयोग के जरिए हमारे विद्यार्थियों और स्टाफ अकादमिक अपेक्षा कायम रख पाएं।

मैं ऑनलाइन पंजीकरण/रिकॉर्ड्स प्रबंधक Petra Boerner, Monika Davis और विद्यार्थी समर्थन व हस्तक्षेप उपाधीक्षक Dr. Vasanne Tinsley द्वारा हमारे परिवारों के लिए ऑनलाइन पंजीकरण और ग्राहक सेवा मजबूत करने के लिए किए जा रहे संयुक्त प्रयासों के लिए भी आभारी हूँ। टीमवर्क से ही सभी काम पूरे होते हैं!

2020-2021 स्कूल वर्ष की तैयारी करते हुए मैं आशा करती हूँ कि मुझे अपने बेहतरीन स्टाफ और समुदाय सदस्यों से और अधिक मुलाकात करने का मौका मिलेगा। सप्ताहांत का आनंद लें और सुरक्षित रहें!

भवदीय,

Cheryl Watson-Harris, अधीक्षक